



## 各大雪场体验客不少 亲子游周边游占比高

生活报讯 (记者吴海鸥 薛宏莉) 北京2022冬奥会已经落幕,但哈尔滨冰雪旅游热度不减。随着寒假临近尾声,春雪季即将开启等因素拉动,哈尔滨各大景区迎来“后冬奥时代”赏冰乐雪热潮,青少年成为上冰雪、感受哈尔滨冰雪文化的“新主力”。

### 老牌景区持续“吸睛” 周边游客近期增势明显

“开学在即,带着冬奥元素的冰雪景观,趣味十足的冰雪体验项目,一定不能再错过啦!”连日来,在哈尔滨冰雪大世界,冬奥元素持续拉动客流,即便冬奥会已经落幕,游客游园热度依旧不减。尤其是一些学生模样的游客和亲子家庭,纷纷抢抓“游园末班车”来这里赏冰乐雪,白天玩冰、晚上看景。“还有几天寒假就要结束了,必须让孩子们再感受一下‘冰雪冬奥’的魅力,因为这样的机会是很难再复制的。”一位带着儿子从阿城来游玩的游客说。

据景区工作人员介绍,白雪雕琢的巨型“冰墩墩”“雪容融”,璀璨绚丽的主塔“圣火之巅”,趣味十足的五环迷宫,运用冰雪艺术深度还原的历届冬奥会举办国经典建筑元素……把浓浓的冬奥氛围拉满整个园区,吸引了很多省内外游客纷纷前来打卡。据了解,哈尔滨冰雪大世界将于2月27日22时30分正式闭园,想来体验冰雪冬奥氛围的,抓紧最后的时间吧。

而在哈尔滨松花江冰雪嘉年华,近几天游客接待量基本和春节假期热度持平,以亲子家庭为主力军的赏冰乐雪活动也在继续。景区工作人员介绍,在冬奥氛围熏陶下,市民游客的热情非常高,每一位入园的游客都会打卡园区的冬奥艺术雪雕大门和世界最大冰制奥运五环。冰爬犁、雪滑梯、冰壶等公益体验项目,也深受游客喜爱。

### 第六届中国残疾人冰雪运动季黑龙江主场展示

## 太极扇非洲鼓 别样热情与精彩

生活报讯 (记者李丹 梁晨文/摄) 24日上午,“喜迎冬残奥 一起向未来”第六届中国残疾人冰雪运动季黑龙江主场展示活动在冰雪大世界举行。此次活动由中国残疾人联合会主办,黑龙江省残疾人联合会承办,哈尔滨市残疾人联合会、哈尔滨冰雪大世界股份有限公司协办。活动中,哈尔滨市残疾人联合会组织7支展示队伍共计150余人参加此次体育活动成果展示。

香坊区残联“龙之舞”舞蹈队带来的拍手舞整齐划一、热情洋溢,这支队伍由平均年龄52岁的



### 滑雪初体验者人数看涨 优质春雪引来省外大单

北京2022冬奥会期间,龙江健儿屡创佳绩,使很多哈尔滨人参与冰雪运动的热度高涨,尤其是滑雪初体验人群明显看涨。

亚布力滑雪旅游度假区被誉为“中国滑雪胜地”。亚布力阳光度假村工作人员孙年伟表示,这个冰雪季,亚布力滑雪场的突出特点是青少年滑雪人数更多,与往年相比“体验营”滑雪少年的培训期数和学员量都较往年大幅增长。另外,随着春天脚步的临近,哈尔滨滑雪季也将拉开大幕,超长的滑雪期,优质的雪质,吸引了很多省内外滑雪发烧友。最近,上海一个滑雪俱乐部大约700名滑雪爱好者也慕名而来,要在哈尔滨感受一下能培养出那么多冬奥冠军的黑龙江,背后有着怎样的冰雪环境和资源。

而在距离哈尔滨100公里的帽儿山滑雪场,冰雪运动也是正当时。工作人员表示,在冬奥劲风持续拉动下,景区里体验单板滑雪的游客越来越多,青少年体验滑雪企鹅”每个周末都会来到室外广场,带着游客“别样”嬉冰雪;景区内的水舞秀场里,两位舞者在6米深的“冰海”深处,重现北京冬奥会中国队员夺冠的经典动作。

亚布力熊猫馆则用“冰墩墩”下班了,快来看憨态可掬的冰城冰墩墩”为题,向游客重点推介了“中国最北熊猫馆”和馆里的“大明星”思嘉和佑佑。据工作人员介绍,活动是否继续。为了满足广大游客的需求,景区“淘学企鹅”周

### 冰雪欢乐活动“不间断” 一路嗨游步入阳春三月

未巡游活动和水舞秀“再现冬奥夺冠经典动作”表演将持续至2月末。

3月份哈尔滨极地公园开业一周年,还将有周年庆系列活动和优惠门票等福利,持续拉动冬奥热带动的冰雪文化旅游热情。

亚布力熊猫馆则用“冰墩墩”下班了,快来看憨态可掬的冰城冰墩墩”为题,向游客重点推介了“中国最北熊猫馆”和馆里的“大明星”思嘉和佑佑。据工作人员介绍,活动是否继续。为了满足广大游客的需求,景区“淘学企鹅”周



### 公告公示

刊登 13796106320

#### 限期返岗公告

鄂必新  
(61010319680926367X)、王波  
(230102197810154339)、因长期未上班,严重违反了单位的规章制度。根据《哈药集团股份有限公司员工劳动纪律管理规定》第1条、《哈药集团中药有限公司职工考勤休假管理制度》第二十四条和《哈药集团中药有限公司职工奖惩管理规定》第十一条之规定。请你们自公告之日起60日内回厂报到。逾期不到岗,工厂将按照无故缺勤违纪处理。特此公告送达。

哈药集团世一堂制药厂  
2022年2月24日

#### 限期返岗公告

邹方涛(19870424)、顾少南  
(19831016)、辛智伟(19810722)、  
倪志勇(19770625)、刘慧颖  
(19810508)、彭璐(19810811)、叶  
磊(19850725)、常培泽(19861012)  
因长期未上班,严重违反了单位的  
规章制度。根据《哈药集团股份  
有限公司员工劳动纪律管理规定》  
第1条、《哈药集团中药有限公司  
职工考勤休假管理制度》第二十四  
条和《哈药集团中药有限公司职工  
奖惩管理规定》第十一条之规定。  
请你们自公告之日起60日内回厂报  
到。逾期不到岗,工厂将按照无故缺  
勤违纪处理。特此公告送达。

哈药集团中药二厂  
2022年2月24日

#### 限期返岗公告

耿相玉  
(230102197012110331)、牛瑞  
(230103197203020095)因长期未  
上班,严重违反了单位的规章制度。  
根据《哈药集团股份有限公司员工  
劳动纪律管理规定》第1条、《哈药  
集团中药有限公司职工考勤休假管  
理规定》第二十四条和《哈药集团  
中药有限公司职工奖惩管理规定》  
第十一条之规定。请你们自公告之  
日起60日内回厂报到。逾期不到  
岗,工厂将按照无故缺勤违纪处理。  
特此公告送达。

哈药集团世一堂中药饮片  
有限责任公司  
2022年2月24日

#### 公告

请原兴隆林业局兴隆贮木场沈安(身份证号码:23012819820924338),见到此公告后,在2022年2月28日前与兴隆林业局有限公司巴彦县隆之源纯净水有限公司(原兴隆林业局贮木场)或兴隆林业局有限公司人力资源部联系,办理退士兵安置工作相关事宜。逾期不联系单位,出现的后果单位不再负责。

联系人及电话:彭女士  
0451-57892346  
吕先生 0451-57892572  
联系时间: (上午8:00-11:30;下午13:30-16:30) 2022年2月25日

#### 迁址公告

黑龙江永利保险代理有限公司,统一社会信用代码:91230103793094720Y,机构编码:202327000000800。由于经营需要,将机构住所由:哈尔滨市南岗区大顺街26号2层,变更为:哈尔滨市南岗区一匡街1号3层2层。电话:15104523455。

黑龙江永利保险代理有限公司  
2022年2月25日

#### 生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

广告信息请登录生活报数字报网址查看:  
http://epaper.hljnews.cn/



## 男子喜中大乐透千万大奖

“激动得两晚没睡着”



生活报讯 (许褚) 19日,体彩超  
级大乐透第22017期前区开出号码

“10、14、18、23、25”,后区开出号码

“07、11”。本期全国销量为2.95亿  
元,为国家筹集彩票公益金1.06亿  
元。本期全国共开出5注一等奖。其  
中,2注为1800万元(含800万元追  
加奖金)追加投注一等奖,分落内蒙  
古乌海、江苏盐城;3注为1000万元

基本投注一等奖,分落内蒙古呼和浩  
特、江苏无锡、广东韶关。

21日,来自呼和浩特市的幸运购

彩者雷先生在家人的陪同下前来兑  
奖,领取他中得的体彩大乐透第  
22017期一等奖1注及五等奖1注,  
奖金共计1000万余元。雷先生表  
示:“原本以为中的是二等奖,在和爱  
人确认数字后,核实自己竟然中得了

大乐透开出头奖8注1注追加

### 安徽爆4975万大奖

生活报讯 (见习记者齐杨如  
意记者吴哲) 23日晚,体彩大

乐透第22019期开奖。当期开奖  
号码为:前区“01、04、07、17、  
21”,后区“01、02”。

本期一等奖开出8注,单注  
奖金995万元,其中1注选择追加  
多得796万元奖金。该注追加头奖花落山东;7注基本头奖

落于安徽。二等奖开出131注,  
单注奖金11.2万余元,其中49注选  
择追加,多得9万余元。本期大乐透  
全国销量为2.87亿元,计奖结束后  
奖池余额10.75亿元。

山东中出的1791万元追加

投注一等奖出自烟台,中奖彩票  
是一张10注30元的单式追加

票。安徽中出的7注一等奖分落毫  
州和淮南两地。亳州中出的6注出自同一家

实体店的2张彩票,1张为1注号  
码,5倍投注,投注金额10元的单

式倍投票,单票奖金达4975万  
元;一张为1注2元的单式票,值  
得一提的是,2张中奖彩票的出

票时间仅隔1分多钟。淮南的中  
奖彩票是一张5注10元的单式

票。

### 男子机选7倍追加 揽大乐透245万

生活报讯 (一辰) 18日上午,中奖  
者刘先生来到浙江省体育彩票管理中

心

友们出去玩,正好看到一家体彩实体店,大家都想买几张试试手气,我也就进店

里机选几注买了一张。”和以往一样,

刘先生是绍兴人,说自己购买体彩  
也有几年了,特别热衷于大乐透玩法:  
“我是在前几年结婚成家之后开始接触体彩的,觉得这是一种很好的娱乐方式,简单有趣又给人期待感。”刘先生表示,对于购彩,自己一直都保持着比较随性的态度。“我也不像其他购彩者那样爱研究历史开奖号码,什么时候想起来了或者路过体彩店,就进去买一张,经常都是攒好几张一起去店里兑奖。”

此次中得大奖的这张大乐透彩票,  
是他在15日购买的。“元宵节那天和朋  
友一起去玩,正好看到一家体彩实体店,大  
家都买几张试试手气,我就进店机选几注买  
了一张。”和以往一样,刘先生也没有第一  
时间关注开奖信息,直到17日下午他再次路  
过一家体彩实体店,想起之前买的这张彩票。  
经核实,这张10注机选号码,7倍追加投注  
的单式票中得二等奖2注,奖金245万元。

刘先生表示,经过这次中奖,他之后

也将继续支持体彩,支持公益事业。这  
笔奖金能大大缓解他的生活压力,同时他  
也不忘奉献自己的一份爱心,现场向

浙江省青少年发展基金会和浙江省体育

基金会各捐赠1万元。

生活报讯 (见习记者王伟健 记者黄迎  
峰) 找熟人帮忙订机票,没想到被骗五万  
多元……近日,齐齐哈尔市依安县公安局破  
获一起诈骗案件,抓获犯罪嫌疑人李某。

1月初,刘女士和几个朋友相约去外地  
旅游,因为她认识当地某旅行社的员工李  
某,便向朋友提议找李某帮大家办理购买  
机票等事宜。经过商定确认行程后,刘女  
士委托李某代为购票,先后12次通过手  
机将机票费用共计58530元转账给李某。  
然而,在刘女士等人到达机场后却发现无  
法取票,机场工作人员确认后告知并没有  
她们的订票记录。李某则坚称系操作失  
误,在刘女士要求李某退款后,竟被对方拉  
黑,于是赶紧报警求助。

接警后,民警立即展开侦查,于17日  
在依安县某饭店内将犯罪嫌疑人李某抓  
获。经审讯,李某对其犯罪行为供认不  
讳,目前已被刑事拘留,案件正在进一步工  
作中。

### 价比三家 2月24日价格表

每周五刊发  
哈市发改委授权

生活报 独家发布

#### 体彩中奖号码

体彩排列3 第22045期 429

体彩排列5 第22045期 42949

#### 福彩中奖号码

福彩p62 第22045期 650933+1

福彩22选5 第22045期  
05 15 17 18 20

福彩双色球 第22020期  
09 11 14 22 30 32+01

福彩3D 第22045期 822

#### 品种

品种